

母亲，是一个伟大的词。每个生命呱呱坠地时，伴随着的便是她慈爱的目光。异乡游子午夜梦回时，耳畔萦绕的也是她殷切的呼唤。这一生，最绕不开的一个人便是母亲。

而对于文红来说，“母亲”原本是个陌生到几乎要生出怨怼的词……



倾诉人: 文红 (化名), 女
 年龄: 26 岁
 记者: 陈也喆
 倾诉热线: 87682535 15888563497
 倾诉邮箱: dnsbqq@126.com
 倾诉 QQ 群: 78365797
 公众微信号: dnsbqg

16年后 再遇母亲

母亲回来了

母亲的侧脸

在外人看来，我是个被幸运女神眷顾的人。

中专毕业后，我在一家公司打工，公司的老板娘看我聪明肯吃苦，处处提携我。24岁那年，我就拥有了一家小公司，尽管手下只有4个人，但我依然干劲十足。

这么多年来，我全身心扑在事业上，外人以为我野心十足，只有我自己知道，我做的这一切，都是为了让我父亲过上好日子，让母亲后悔失去我这样的好女儿。

也许旁人看不出来，“母亲”这个词，对我来说特别陌生。小学四年级以后，母亲便消失在我的生活里。

有一天，我穿着10厘米的高跟鞋，拎着四大袋水果，左摇右摆地躲

闪呼啸而过的汽车。忽然，我的脚崴了一下，一阵生疼，跌倒在人行道上，袋子里的苹果滚落四散。

在这样尴尬的处境下，我只好赶紧把水果收到袋子里去，挣扎着站起来。等我站起来，突然看到马路对面有个匆匆别过头去的侧脸。这是个50多岁的中年妇女，脸色黝黑，身材发福，拎着一个沉重的蛇皮袋，快步走着，一会儿就走远了。

虽然跟母亲已经相隔16年没见了，岁月在女人脸上大刀阔斧地更改着容颜，然而有一些神态是经久不变的。我断定，这人是我的母亲，可是她应该在广州富足地生活，怎么可能出现在这个城市呢？难道我一跤摔出了幻觉？

残缺的童年

小时候，我也是个被父母捧在手心里的公主。记忆中，母亲总是给我买花花绿绿的衣服，把我打扮得漂漂亮亮。父亲把我扛过头顶，抱着我转圈，母亲在一旁咯咯地笑着。

父亲是个安于现状的人，每天守着屋前的鱼塘，锄地种菜，稻子熟了下田收，农闲时节下象棋，日子过得平静而快乐。

不知道从什么时候开始，母亲看父亲处处不顺眼。她不甘于过清贫的日子，一心想着去大城市闯荡赚钱。

那个时候，母亲已经过了而立之年，却依然像村里的小年轻一样，对外面的世界抱有美好的遐想。父亲骂母亲“野心大，不守妇道”，母亲骂父亲“没志向，不算男人”。

争吵无果。有一天，母亲下定决心收拾行李准备出门，父亲放出一句狠话：“如果你踏出门半步，我们就

离婚。”然而这句话依然没有绊住母亲的脚步。她义无反顾地出门，抛下我和父亲。两年后，母亲从广东打来电话，与父亲商量离婚。她在广东找了新的男人，那个男人比她小2岁，是一家小公司的老板。

从此以后，父亲对母亲的谩骂里多了一句：“她是个不要脸的女人。”

这句话深深地刺伤了我幼年的心灵。教书课上母亲慈祥的形象，瞬间成了虚妄的碎片。

村里的孩子们都不愿意跟我玩耍，原本跟我玩得很好的小伙伴，也被家长拉回家里教育：“她母亲这么不要脸，她会好到哪里去？别跟这种没家教的孩子玩。”

为了躲避村民们鄙夷嘲讽的目光，我早早地背起行囊，远离故乡，来到陌生的县城，打工赚钱。

母亲的遭遇

过了几天，我接到一个远房姨妈的电话，我们平常并没有什么联系。我有种预感，这个电话跟我母亲有关。

果然，姨妈在电话里说，我母亲回来了，前几天还看到我，但不想让我看到她窘迫的样子，也觉得没脸再见面，于是对我避之唯恐不及。

说实话，我对母亲一直都有恨意。因为她破坏了我美好的童年，也破坏了“母亲”这个词在我心中的分量。可是，听到姨妈说这些，我实在无法平静，连夜驱车赶到偏远的姨妈家。

姨妈看到我，一点都不惊讶。可是母亲并不在。

“她呢？”我不愿意用“妈妈”去称呼那样一个女人。

“你妈在市场里做事，在旁边租了个房子。”

“她不是在广州吗？”我很纳闷。

姨妈坐下来，慢慢地告诉我母亲这些年来

的遭遇：母亲嫁到广州后，确实风光了一阵子。新丈夫年轻帅气，母亲勤劳泼辣。男人不愿意出面的事情，母亲都冲到前面帮他处理得妥妥当当。公司生意做得越来越大，日子也一天天宽裕起来。

母亲这样能干的女人，本该是事业男人都渴望得到的助手。可是，那个男人根本不懂得珍惜。事业腾达后，他就外面有了情人，每次到外地出差，都要拈花惹草。起初，他们只是争吵和冷战，后来发展成家暴。母亲鼓起勇气提出离婚，他不同意，还拳脚相加。

为了躲避这个暴力丈夫，母亲放弃了他一起打拼的事业，跑到别的城市打工过日子。母亲那时已经年过四十，鲜有店面愿意招她这样的员工，母亲只好降低要求，只要能包吃包住，再低的工资她也愿意干。几年来，为了躲避丈夫的寻找，母亲整日忧心忡忡，面容苍老了许多，身体也一日不如一日。

听到这里，我对母亲的恨意渐渐转化成同情。我联想到那日看到的母亲，臃肿沧桑，一看就是从苦日子里摸爬滚打出来的。

我生出了一个疑问，既然母亲过得那么苦，为什么她早点回来？

威尼斯广场开创宁波儿童商业时代



威尼斯广场所在的集士港，不仅是宁波的卫星城，更将是轻轨新城，人居新城。万科等全国品牌开发商为这里带来了高品质的人居社区，以杉井奥特莱斯为代表的新型主题商业，让城西拥有了辐射全宁波的城市商圈……这是一座欣欣向荣的现代化新城。

威尼斯广场作为宁波第一个明确以儿童为主题，带动家庭消费的儿童综合体，打造游乐

购一体的“迪斯尼模式”。

这里具备欧洲水城的典型建筑元素，就像旅游景点，让消费者能充分体验逛街的乐趣。

据开发商介绍，威尼斯广场已经成功引进儿童奥特莱斯运营平台，意大利儿童食品直销平台，海淘电商实体店等业态，并与多家大型品牌处于签约洽谈。这些重量级的合作者对儿童商业的未来充满信心。

未来的商业，谁对消费者的粘性越强，谁就能取得成功。儿童是中国家庭的中心，同样，儿童消费将是家庭消费的中心。威尼斯广场，将成为宁波家庭的快乐优选地，宁波主题商业的新起点，让我们拭目以待。

雅戈尔·都市南山开盘热销



“就是冲着雅戈尔品牌来的，性价比也很高！”雅戈尔·都市南山4月27日开盘后不少购房者表示。

性价比高，我和父母都很中意

在成交的客户中，我们了解到本次成交的客户不仅仅是冲着心动价格而来，更是对雅戈尔品牌的信心和对产品的放心！确实，雅戈尔在宁波已拥有长达22年的积累、创新、精研，旗下都市系列产品不仅站在了板块发展的前沿，更成就了无数购房者的人居梦想。现场一位客户坦言，“我身边有好些朋友都买了雅戈尔的房子，说品质还不错。我虽然是刚需，想要性价比高点，但也很看重开发商的品牌！而雅戈尔·都市南山恰好满足这些要求”。据售

楼人员介绍，这类客户不在少数。
温馨之家，有公园有学校有菜场购物街
 在目前楼盘市场上，品质上达到高端，生活上达到便利，面积上合适配比，这样的刚需好房实属稀缺。而雅戈尔·都市南山就是这样的好房。已购房的张女士表示，“楼下就有公园、名校，超市、菜场走几步也就到了，生活便利性完全不用担心。而且雅戈尔在这里已经开发了都市华庭，品质各方面都很好，据说还有一个新项目，也要马上启动了”

笔者还在开盘现场了解到，此次推出的户型专门从人性化舒适度设计出发，做到约77m²的户型享超90m²的舒适，除了三开间朝南更有超值可拓展空间，得到超高的室内面积利用率，而90m²的户型更是在尺度上下足功夫，大开间的客厅做到“110m²级”的大户型感受，户型不算太大，但全功能、多拓展面积，性价比更高，能让更多年轻人住上三房两厅、大开间朝南的舒适好房子。